Macca Teaa. EanHuIbI
MAaCChla



HIEBEJIU MO3I'AMUAU

3anaHue 1.

Bbinasa n3a sopbil,
cobaka
BCTPAXMUBAETCS.
Kakne dusndeckume
9BNEeHNA NOMOratT
en ocBoboaAnTb
LLepCTb OT BOAbI?



HIEBEJIX MO3I'AMUA

3anaHve 2.

[1lpeanoXxu gBa 1 5: !
cnocoba KOrku

[1POB TOMOPOM. my \l




HIEBEJIX MO3I'AMUA

3agaHue 3.

A KaK MOXHO
HacaguTb
nonarty Ha
4epEeHOK?
[Mpepnoxu
pasHble
BapuaHTbI?




MNOJAYMAMU I

BbibexaB 13-3a yrna, neonapa
CTOSKHYNCS ¢ 3anuem fobd B
no6. KTo n3 Hux otneten
nanbLwe?




HABJIIOJAEM
B3AUMOJIEUCTBUE TEJ

= [loyemy Opycku
NpULLNL B
OBUMXXEeHne"?

=  OpguHakoBble N
CKOPOCTW
npmnobpenu bpycku
nocne
B3anMMoaencTBma”?

=  OanHakoBbl N
Maccbl bpyckoB?




SOTGBANET



MACCA m

Macca — punsmnyeckas
BENNYNHA,
XapakTepuaytoLlas
MHEPTHOCTb Tena.

EOonHnua maccebl —
1 Kr (Kunorpamm)



JTAJIOH MACCDI

JTarioH Macchbl —
naTUuHOBO-
npuaneBbIn LMNNHAP
ONamMeTpoM U
BbICOTOM OKOJ10 39
MM, XpaHALLMNCA B
MexgyHapoaHOM
B60pO MEP 1 BECOB B
r. Cesp (PpaHuUnA)



EanHnubl nsmepenns maccel B cucteme CU: = 1 kr.

1 1=1000 Kr;
1r=20, 001 kr;

1 mr = 0,000001 kr
1u = 100 Kkr

=20r=
=200r =

= 250 mr =
= 28,3 MIr =
= /56T =
=150 1=



Cnoco0bl onpeaejeHUs MACChI
TeJ1a

= Bzanmoageuncrtesue = B3BelunBaHue

_




VyeOHBIEC BECHI]

Cmperika -
yKasamerib

Kopowmebicrio

’a3HOBECHI - HADOP r'Mpb



IIpakTHyeckasi padora
«H3mepenue Macchbl TeJIa»

= [1pnbopbl 1 MaTepunansl: BeCbl, HAOOP
rmpb, 3 Tena.

Macca tena, |Macca Tena,
rp Kl

1 Teno

2 Teno

3 Teno




IIpoBeph ceOdsla

= 1.CnoTKHYBLUUNCA YeroBeK Nagaer...

= 2.['logcKkonb3HYBLUMNCA YernoBeK
nagaer...

= 3.[lpn noBopoTE aBTOOYCA BNpaBo
naccaXupbl OTKNAHSAOTCS ...

= 4 Macca xapaKTepusyer...
= 5.EQnMHnUBI Maccsl. ..



= [lpaBUNbHLIN OTBET
= 1-2
= 2-3
= 3-4
= 4-2
= 5-4



Peduexcus

= CerogHsi Ha ypoke 4 NoHss. ..
= CerogHsi Ha ypoKe 9 Hay4vurncs...
= CeroaHsa Ha ypoke 4 y3Har...
= CerogHsi Ha ypoKe 9 He MOoHAn...

= Ha ypoke MHe ObInio HEMOHATHO...



